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Шановний Юрію Євгенійовичу! 
 

На Ваш запит на інформацію від 11.01.2024 року, який надійшов через сайт 
«Доступ до Правди», щодо кількості комп’ютерів у школах, ліцеях, гімназіях та 
бібліотеках Старосинявської селищної об’єднаної територіальної громади із 
зазначенням кількості працівників, учнів, а також кількості комп’ютерів, абонентів, 
відвідувачів у бібліотеках Хмельницької області, в межах компетенції повідомляємо 
наступне. 

До п. 1. Надаємо інформацію щодо кількості комп’ютерної техніки у закладах 
загальної середньої освіти Старосинявської селищної об’єднаної територіальної 
громади (додається у додатку). 

Станом на 01.01.2024 року в бібліотеках Старосинявської територіальної 
громади загальна кількість комп’ютерів становить 15 шт., а саме:  

- в Старосинявській центральній бібліотеці – 6 шт.; 
- в дитячі бібліотеці – 1 шт.;  
- в сільських бібліотеках-філіях - 8 шт (Адампільська бібліотека – 2 шт, 

Мисюрівська бібліотека – 1 шт, Олексіївська бібліотека – 2 шт, Пилявківська бібліотека 
– 1 шт., Пасічнянська бібліотека – 2 шт).  

Загальна кількість працівників - 24, з них: бібліотечних працівників - 23  (в 
центральній бібліотеці – 7, в дитячій бібліотеці – 2, в сільській бібліотеці - філії – 14). 

Загальна кількість користувачів – 8624, з них: в центральній бібліотеці - 1902, в 
дитячій бібліотеці – 886, в сільській бібліотеці-філії - 5836. 

Кількість віртуальних користувачів – 1221, з них: в Старосинявській центральній 
бібліотеці - 462, в Старосинявській дитячій бібліотеці - 759. 

До п. 2. Хмельницька обласна військова адміністрація не є розпорядником 
запитуваної інформації та не володіє нею. 

Тому, з метою отримання Вами необхідних відомостей та на підставі частини 3 
статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», направляємо 
вищезгаданий запит об’єднаним територіальним громадам Хмельницької області для 
розгляду. 
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Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 
інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або 
суду. 

 
Додаток: на 1 арк в сканованому вигляді. 
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